

2020年4月25日，加州阳光还是一如既往的灿烂，虽然日常生活受新冠疫情影响变得很不正常，但星火义工们仍像往年一样，按时在圣地亚哥召开了星火教育慈善基金第二届执委会第一次工作会议。此次会议采用电话形式，所有执委会成员悉数参加。

这是星火基金执委会换届后的首次工作会议，会议选举出了本届执委会副会长，讨论了执委会成员工作分工，通报了目前中国项目报备进度并商量了下一步工作开展。

一、全体委员一致同意选举周祥为本届执行委员会副会长。

二、各执委具体工作分工如下

1. 慈善项目

a) 一对一助学：黄卓娅、胡毅、黄文晖（负责中国方面）

b) 春晚募捐活动：唐梦伊、高艳（执委+湖南同乡会会长）

c) 夏令营：胡毅、黄卓娅

d) 安徽外国语学院奖助学金：曾小梅、彭昭辉、李梁、黄卓娅

e) 云南中途之家项目：李梁、黄卓娅、黄文晖、彭昭辉

2. 财务

a) 善款使用批示报批：黄卓娅、高艳（执委会会长+湖南同乡会会长）

b) 汇款及与中国财务义工沟通：周祥、胡毅

c) 法律指导：李梁、高艳

3. 宣传

a) 宣传资料的收集及审批：刘立军、唐梦伊

b) 网络宣传及建设：刘立军、卜正才

c) 对外宣传及拓展：李梁及全体执委会成员。

4. 义工管理：周祥、胡毅、曾小梅、黄文晖（执委会副会长+执委）

周 祥：总协调

胡 毅：负责圣地亚哥地区

曾小梅：负责洛杉矶地区

黄文晖：负责中国地区

三、中国项目报备进度

根据中国政府的要求，星火基金在中国的慈善项目需要向有关部门报备。在各类所需文件准备中，洛杉矶分会的义工们做了大量的工作。李

梁、高艳在具体的运作中得到李秋红义工及其他义工们的大力帮助，受到了很多启发。这是星火基金全体义工不分地域，各尽所长通力合作的又一典范。

1. 助学、春晚募捐、夏令营、安徽外国语学院项目报备

a) 美国部分：公证文件准备就绪，待中国驻洛杉矶使馆恢复正常工作后将文件送入以完成下一步的工作。

b) 中国部分：需要填写的表格已发送给益阳教育基金会，由他们完成表格填写并联系有关单位。

2. 云南中途之家项目报备

已经完成美国方面的工作，项目的中国合作方广东省展爱基金会已经完成文件翻译工作，并上报省民政厅。

四、本年度慈善活动进展

1. 星火助学活动

今年的助学款收取工作将继续进行。之后如因各种外部原因不能按时汇款，再商量采取其他方式。

2. 春晚募捐活动

2020 春晚虽然无法进行，但由湖南同乡会批准的募捐活动已经开始并将继续。募集资金所资助的项目正在按程序申报相关部门批准报备。如因报备进度影响，可将这些项目与 2021 年的春晚募捐项目合并进行，以保证每年以春晚形式募集资金并资助所需项目的活动不中断。

3. 夏令营活动

2020 年星火夏令营受疫情影响无法举办。执委们一致赞同李梁执委提出的用网络夏令营取代传统夏令营的建议，并委托胡毅执委负责与中美两边的有关人员商讨活动的可行性。

4. 安徽外国语学院奖助学金项目

目前此项目的款项已经汇到中国，待相关报备工作完成即可发放。

5. 中途之家项目

因疫情和政策变化等客观原因，中途之家的规模逐渐缩小。展爱基金会建议将部分善款改用于其他慈善助学项目，现资助人已同意展爱的建议。待新项目落实并经执委会同意后，双方将签署补充协议。

历时两个半小时的此次执委会会议最后由在洛杉矶的彭昭辉执委和洛杉矶的曾小梅执委分别介绍了各自地区今后的工作设想和分会的运作情况。他们都表示会积极配合，同时感恩许多干实事的义工们，也表示会边干边学，宁稳勿躁。